
 Ексклюзивний тур до В`єтнаму 
з відпочинком на морі

                    

 ХАНОЙ - ХАЛОНГ - НИНЬ БИНЬ – ХУЭ – ХОЙ АН - САЙГОН 
  Дати подорожі: з 04.04.2024р. по 17.04.2024р.

 Пропонуємо відвідати разом з нами найвидатніші пам`ятки
 та перлини В`єтнаму, а наприкінці туру відпочити 4 дні

 на екзотичному пляжному курорті В`єтнаму!
Вартість: 1590 $        



ТОВ «World travel»
 03680. Ukraine, Kiev, st. Oleksy Tihogo 94А

Теl: +38(050)190-86-82, тел: +38 (063)459-25-52
Email: info@worldtravel.kiev.ua

 
 INTERNATIONAL FLIGHT: 
МІЖНАРОДНИЙ ПЕРЕЛІТ

    04 Apr QR976  DOH HAN 0240 -1355        
  17 Apr QR971 SGN DOH 2000 -2335 

DOMESTIC FLIGHTS: 



 04.04.2024р.

 Приліт в Ханой рейсом QR976 в 13:55, зустріч
                     з гідом в аеропорту, трансфер в готель. 

                       Заселення в готель, час для відпочинку.  
                         Увечері зустріч з гідом в готелі, трансфер
                          в  ресторан. Вітальна вечеря (шведський  

                     стіл), повернення в готель. Ніч в Ханої. 
                (Входить вечеря)



05.04.2024р.
 Сніданок в готелі, зустріч з гідом в холі готелю о 8 годині ранку,

трансфер в Халонг. Екскурсія до протоки Халонг - однієї з природних
чудес світу, яка включена до ЮНЕСКО. Трансфер на причал. Розміщення 

                на кораблі. Вітальний напій. Обід на кораблі, 
              перепливаємо в плавуче рибальське село -  

           Вунг Виенг. Це найкрасивіше село в затоці 
                Халонг. Відвідування плавучого рибальського 

                         села на човні. У вас є можливість зустрітися з  місцевими 
                          мешканцями, насолодитися прекрасним пейзажем гір і  

                     печер. Плавання на каяках до не заселених островів. 
                            Прибуття до чарівної печери-гроту Барабан, відомої  

                 своїми цікавими акустичними особливостями.
                          Клас кулінарії на сонячній терасі.Прекрасний вечір в 

                         чарівній атмосфері в затоці Халонг, вечеря (в'єтнамські і   
                          європейські блюда). Безкоштовно організовується нічна 
                           ловля кальмара. Ми проведемо ніч на кораблі, що стоїть 

                            на якорі в закритому морі в комфортній каюті (м'яке 
            ліжко, душова з гарячою водою, кондиціонер).

         (Входить сніданок, обід та вечеря)



06.04.2024р.

 Рано-вранці, перед сніданком, у нас буде можливість  
     зустріти схід сонця. Ранкова гімнастика (по в'єтнамській

традиційній школі "Тайчи"). 
                    Сніданок (шведський стіл) на борту корабля.  
                        Продовження морського круїзу у напрямку  

                         до берега. Висадка на берег, обід в  
                       ресторані. Переїзд в Ханой, заселення в 
                           готель, вільний час для прогулянки по

Ханої   або шопінг. 
     (Входить сніданок та обід)



07.04.2024р.
     Сніданок в готелі, зустріч з гідом в холі готелю о 8 годині

ранку, екскурсія у Бай Динь і Чанг Ан - найбільший
буддійський храмовий комплекс В'єтнаму. Нова пагода є  

                власницею відразу декількох рекордів - це 
                  найбільша пагода В'єтнаму, тут знаходиться 
                    найбільша в країні бронзова статуя Будди  

                      вагою 100 тонн. Обід в місцевому ресторані.
               Продовження відвідування туристичного  
               комплексу Чанг Ан. Пересадка на човен, 

                     відвідування печери Чанг Ан. Всього у 
                    комплексі більше 50 сухих і водяних печер, 

               розташованих один за одною. У Вас буде 
                       відмінний шанс насолодитися красою в Чанг 

                      Ан. Після екскурсії  переїзд в Ханой, вільний час.   
     Ніч в Ханої.

           (Входить сніданок та обід)



 08.04.2024р.
       Сніданок в готелі. Зустріч з гідом в холі готелю, трансфер в аеропорт, виліт в
Хуэ. Далі екскурсія "Ароматна річка і королівські гробниці". Заборонене місто -

Історичний комплекс колишньої столиці В'єтнаму Хюэ, знаходиться на північному
березі Ароматної річки. Цей об'єкт включає 3 кріпосні стіни, за якими йдуть 
                       імператорська цитадель, палац і заборонене місто. Історичний 

                              комплекс Хюэ є гармонійним поєднанням традиційної в'єтнамської 
                           архітектури і східної філософії з частковим впливом європейської  

                 архітектури. Далі прогулянка на катері по Ароматній річці. 
                               Відвідування буддійської пагоди Тхьенму (Thiеn Mụ). Цей храмовий 

                            комплекс, розташований на березі Ароматної річки, а за ним сад 
                               дерев бонсай. Також ми відвідаемо гробницю короля Ти Дик (Tự 
                                   Đức), яка будувалася з 1864 по 1867 рр. Комплекс налічував до 

                            50-ти будов. Далі ми зможемо побачити гробницю короля Кхай  
                             Динь (Khải Định), яка будувалася з 1867 по 1920рр. і на даний  

                          момент збереглася краще за усі інші гробниці.  Вони славляться  
                         цікавими мозаїчними візерунками, фресками і скульптурними 
                           композиціями. Далі трансфер з гідом в Хойан (час по дорозі  

                            приблизно 4 години). Фотостоп на перевалі Хайван (Hai Van), який 
                            ще називають Морська хмара. Перевал знаходиться на вершині 

                        гірського хребта. Побачимо Чионгшон, звідки відкривається  
                              прекрасний вид на морське узбережжя, Мармурові гори. По дорозі  

                               відвідування музею чамської культури. Прибуття в Хой Ан. Ніч в    
          Хой Ане

                   (Входить сніданок)



09.04.2024р.
Сніданок в готелі, екскурсія у Бана Хилл.

 Фунікулер Перший майданчик - з пагодою Лин Унг і Золотим
мостом. Другий майданчик - з парком розваг Fantasy Park і
електросаньми. Усе найцікавіше розташоване на вершині

            Ба На. Добратися туди можна по гірському 
                       серпантину, але набагато цікавіше піднятися вгору по  
                          канатній дорозі. На відвідування усього комплексу 

                       може піти не один день - він дуже великий, тут безліч  
                          розваг. Ми відвідаємо наступні місця: Пагода Лин Унг -  

                    на її території побудована 27-метрова статуя Будди; 
                        Золотий міст - одна з найвпізнаваніших  пам'яток  

                       В'єтнаму, її ще називають "Мостом з руками". Екопарк і 
                         сад - велика територія, оформлена в європейському  

                        стилі, тут створюється враження, ніби ви знаходитеся у
дворі якого-небудь французького замку; 

                        Винний льох - він був побудований в 1923 році на 
                        глибині 100 метрів. Можна спуститися вниз і 

                    подивитися, як там все влаштовано. Ну і, звичайно,   
           продегустувати справжнє вино з В'єтнаму.



09.04.2024р.
   На другому майданчику: Французьке село - це якраз і є частина колоніального

курорту, що найбільш збереглася. Хоча багато будов тут зведені останніми роками:
церква Saint Denis Church, храм Лин Фонг прикрашений  

   статуетками Будди. Також можна відвідати атракціон -електросани. Далі    
                           повернення в Хой Ан - Сіті тур по старому місту Хойан - це 

                                старовинне місто - музей просто неба, розташований в 30 км від  
                               Дананга. Сьогодні Хойян визнаний ЮНЕСКО пам'ятником світової 
                                спадщини і вважається одним з  самих древніх торгових портів в    

                               Південно-східної Азії, що збереглися. Пішохідний тур - спочатку   
                     ми  відвідаємо музей культури і історії, де познайомимося

з історією цього чарівного  містечка.
                               Вийшовши на вулицю, ми прогуляємося по маленькому 

                             місцевому ринку. Пройшовши до кінця головної вулиці, ми  
                    вийдемо до Китайського храму, що належить китайській 

                          общині Фуджиен. Ця будівля була побудована в 1697році  і стала 
                           місцем поклоніння Тхиен - богині моря або Святої Матері. Вузькі 

                              вулиці міста приведуть нас до набережної - по обох сторонах річки 
                         стоять старі будинки, що стали магазинчиками, фасади яких 

                             прикрашені ліхтариками різних форм і кольорів. Особливу увагу ми 
                            приділимо Японському мосту, побудованому в 17 столітті 

                            японськими торговцями. Екскурсія закінчується відвідуванням  
                                 старовинного будинку міста, що визнаний  ЮНЕСКО історичною цінністю.

                         (Входить сніданок)



10.04.2024р.
        Сніданок в готелі, зустріч з гідом в  

                холі готелю, трансфер в Дананг, 
                 виліт в Сайгон. Приліт, зустріч з 

                гідом, трансфер в готель. 
              Вільний час. Ніч в Сайгоне.

         (Входить сніданок)
 



 11.04.2024р.
      Сніданок в готелі, зустріч з гідом в холі готелю, екскурія    

 в провінцію Тай Нинь. Основні моменти: 
                         Місто Тэйнинь, центр однойменної провінції.

                     Тут зародилася релігія каодаизм, до складу 
                        якої увійшли елементи буддизму, конфуціанства, 
                              даосизму, християнства і ісламу. Ви зайдете

                   в   головний храм міста Као Дай і побачите    
                        полуденну  службу. Після переїзду підйом  на  

                  гору Ба Ден  на фунікулері, обід, екскурсія.   
             Повернення в Сайгон, ніч в Сайгоне. 

       (Входить сніданок та обід)



12.04.2024р.
    Сніданок в готелі, 8-00 ранку зустріч з гідом в холі готелю, екскурсія в

Дельту Меконгу. Одноденна екскурсія по дельті Меконгу. Прогулянка на
катері по річці Меконг, відвідування острова, де Ви зможете покуштувати

екзотичні фрукти, покататися  на візку, 
                           запряженому у поней, і ознайомлення з місцевим 
                              життям  і місцевим ремісничим виробництвом : 

                            процес виготовлення цукерок з кокоса, меду, рисових 
                           перепічок, сувенірних виробів з кокосового дерева. 

                   Прогулянка на джонці по каналах Меконгу. Обід,  
                        приготовлений з місцевого делікатесу, - риби "вухо   

                           слонів". Після обіду відвідування місця відпочинку, де 
                            можете спробувати місцевий напій з водяного кокоса і 
                             спробувати свої сили катанням на водяному мотоциклі 
                              (за свій рахунок). Переїзд в Муйне, реєстрація в готелі.     

             Вільний час, ніч в Муйне. 
             (Входить сніданок та обід)



 З 13 -17.04.2024р.

Сніданок в готелі, 
вільний час,

 відпочинок на пляжі.
(Входить сніданок)

 



 
 

17.04.2024р.

                  Сніданок в готелі, вільний час,  
                  ближче до обіду, зустріч з  

                гідом, трансфер в Сайгон виліт
додому.



У програму входить:
                          - Проживання у готелях 4-5*;
                          - Харчування: 13 сніданків;  6 обідів; 2 вечері ; Vip 
                            Галла вечеря у шикарному ресторані з гарними    
                            краєвидами;

        - Груповий трансфер аєропорт-готель-аєропорт;
                         - Трансфери по програмі;
                         - Усі вхідні квитки на екскурсії;
                         - Гіди;

        - Пляшка води з вологою серветкою у трансфері;
                         - Страховий поліс (до 65 років);

У програму не входить:
                        - Міжнародний переліт;
                        - Внутрішній переліт Ханой -Хуе-Данаг-Сайгон  194 
                          USD;
                        - Оформлення візи 40 USD;
                        - Особисті витрати;



Готелі по програмі:

Ханой - Flower Garden_Deluxe
Халонг - Golden Cruise_Deluxe
Хой Ан - Hoian Central Hotel_Deluxe
Сайгон - Kim Do Royal_Super Deluxe
Муйне - Bamboo Village_Nova Deluxe

  Приймаюча сторона залишає за собою
право міняти готелі на готелі однакового

рівня.


